II.1.B. I'pyna

EK3AMEHAIIAHUN BIJIET

meopisa
1) Poskpuiite nouarts HallGIIBIIOro CHiNBHOrO AUIBHHMKA ABOX 4YMced. (9 6anis)

2) HageaiTh 03HAYEHHs | NPHUKJIaIu CKiHUEHHOro JIaHIIOFOBOro Apoby Ta mimximHoro apoby? fki 3 panioHAJBHEX 9HCen HE MOXKHA

. . . s e . A . Py
300pa3uTu y BUrsgi Janniorosoro npoby? Yomy? Chopuysnmoiite Ta 7oBeaiTs peKypeHTHi CHiBBIAHOINEHHS AJIs1 NiAXIAHUX Apo6iB Q—’L
(8 6anris)

3) HapepniTs 03Ha4YeHHs Ta npukiaanu KoHrpyenuiit? Cdhopuynmoiite Ta goseaits Teopemu Eilnepa i @epMa 33 Z0mOMOron KOHrpyeHnii.
(8 banis)

NPAKMUKG
1) Hosectu, mo mis A0BLTBHOTO misoro wmcaa n supas (n? + 6n3 + 11n2 + 6n) aimutnca wanino wa 24. (9 6anie)
2) Ilepesectn 4mucyio 2786 3 HeCATKOBOI CHCTEMH IHCIEHHS B CHCTEMHU IHCJIEHHS L2, Y3, 25. (9 6anis)

3z =11 (mod 17),
3) Po3p’s3aTu cucTeMy KOHIpyeHIi# § 15z = 35 (mod 13), . (7 6asis)
21z = 33 (mod 30).



II.1.B. I'pyna

EK3AMEHAIIAHUN BIJIET

meopisa
1) Poskpuiite nousarrs aiHilinux AiodaHTOBUX PIiBHSIHB Bix ABOX 3MiHHUX. (8 6asis)

2) HapeniTh O3HAYEHHS | IPUKJIAAN CHUCTEMATHYHOTLO M-KoBoro Apoby? [loeexirs, mo KoxKHe aificHe umcio a € [0,1) ogHo3Ha4YHO
300pa’Ky€e€TbCcs AeAKHUM M-KOBUM JApobom. fKi 3 pallioHAJbHUX YHCEJ He MOXKHA 300pa3suTH MepiogudHUM ApobOM B m-KOBifl cucremi
aucnenns’? Bignosine obrpynrylite moBemernsM. (9 6aais)

3) HagexiTh O3HAYEHHS, BJIACTHBOCTI Ta NpuWKjaau anrebGpuyuHux KoHrpyeHii? Cdopuynoiite Ta A0BeAiTH TeOpeMH IPO CyMicHicTb
JiHifiHUX KOHrpyeHuUii. (8 6aais)

npaxrmura

1) Mosectu, mo cyma 2n + 1 mocnaigoBHEX HATypalbHEX duces ginutbes Ha 2" + 1. (9 Gaais)

2) PoskiacTi B JaHIOrOBUH Api6 KBaJApATUYIHY ippalioHAIbHICTE 3+2\/5. (9 banis)

3) Kopucryrouncs cnocobom Eitnepa po3s’s3atu koHrpyenrio 27z = 24 (mod 102). (7 6aais)



